

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2020/572 van de Commissie van 24 april 2020 inzake de voor onderzoeksrapporten betreffende spoorwegongevallen en -incidenten te volgen rapportagestructuur

(Publicatieblad van de Europese Unie L 132 van 27 april 2020)

Bladzijde 10, overweging 3, tweede zin:

in plaats van: “Daartoe is overeenkomstig artikel 37, lid 3, punt e), van Verordening (EU) 2016/796 van het Europees Parlement en de Raad ⁽²⁾ een openbare databank opgezet die wordt beheerd door het Spoorwegbureau van de Europese Unie en die toegankelijk is via de website van het Spoorwegbureau.”,

lezen: “Daartoe is overeenkomstig artikel 37, lid 3, punt e), van Verordening (EU) 2016/796 van het Europees Parlement en de Raad ⁽²⁾ een openbare databank opgezet die wordt beheerd door het Spoorwegbureau van de Europese Unie en die toegankelijk is via het Spoorwegbureau.”.

Bladzijde 11, artikel 2 punt 3:

in plaats van: “waaronder het regelgevingskader”,

lezen: “waaronder de voorwaarden van het regelgevingskader”.

Bladzijde 13, bijlage, onder de titel “Voor de rapportage te volgen structuur”, tweede zin:

in plaats van: “Dat betekent onder meer dat alle titels 1 tot en met 6, met inbegrip van de subtitels in letters, indien van toepassing, moeten worden ingevuld.”,

lezen: “Dat betekent dat, in beginsel, alle titels 1 tot en met 6, met inbegrip van de subtitels in letters, indien van toepassing, moeten worden ingevuld.”.

Bladzijde 13, bijlage, afdeling 1 (Samenvatting), tweede alinea, eerste zin:

in plaats van: “Zij geeft een overzicht van de belangrijkste feiten van het voorval: een korte beschrijving van het ongeval of voorval; waar, wanneer en hoe het is gebeurd, en een conclusie over de oorzaken en gevolgen ervan.”,

lezen: “Zij geeft een overzicht van de belangrijkste feiten van het voorval: een korte beschrijving van het ongeval of incident; waar, wanneer en hoe het is gebeurd, en een conclusie over de oorzaken en gevolgen ervan.”.

Bladzijde 13, bijlage, afdeling 2 (Het onderzoek en de context ervan), punt 4 van de tabel, tweede kolom, eerste zin:

in plaats van: “Een beschrijving van de technische capaciteiten en functies in het team van onderzoekers als geheel.”,

lezen: “Een geaggregeerde beschrijving van de technische capaciteiten en functies in het team van onderzoekers als geheel.”.

Bladzijde 13, bijlage, afdeling 2 (Het onderzoek en de context ervan), in de tabel, punten 4, 5 en 6, laatste kolom; bladzijde 14, bijlage, afdeling 3 (Beschrijving van het voorval), punt a), in de tabel, punten 4 en 6, laatste kolom, en bladzijde 15, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt a), in de tabel, punten 1 tot en met 6, laatste kolom, en punt 7, laatste kolom, eerste zin:

in plaats van: “Vermeld of er anonimiteit wordt geboden aan personen of entiteiten.”,

lezen: “Leg uit indien er anonimiteit wordt geboden aan personen of entiteiten.”.

Bladzijde 16, bijlage, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt b), inleidende zin:

in plaats van: “Oorzakelijke factoren van of de gevolgen van een voorval dat is vastgesteld in verband met de staat van het rollend materieel of de technische installaties, met inbegrip van mogelijke bijdragende factoren in verband met activiteiten en beslissingen, zoals:”,

lezen: “Oorzakelijke factoren van of de gevolgen van een voorval die zijn vastgesteld in verband met de staat van het rollend materieel of de technische installaties, met inbegrip van mogelijke bijdragende factoren in verband met activiteiten en beslissingen, zoals wat betreft:”.

Bladzijde 16, bijlage, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt c), in de tabel, punt 2, tweede kolom, punt b):

in plaats van: “b) het ontwerp van installaties die van invloed zijn op de interface mens-machine;”,

lezen: “b) het ontwerp van uitrusting die van invloed is op de interface mens-machine;”.

Bladzijde 16, bijlage, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt c), in de tabel, punt 3, tweede kolom, punt f):

in plaats van: “f) leiderschap, vermogenskwesties;”,

lezen: “f) leiderschap, machtskwesties;”.

Bladzijde 16, bijlage, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt c), in de tabel, punt 3, tweede kolom, punt i):

in plaats van: “i) het regelgevingskader en de toepassing van het veiligheidsbeheersysteem.”,

lezen: “i) de voorwaarden van het regelgevingskader en de toepassing van het veiligheidsbeheersysteem.”.

Bladzijde 17, bijlage, afdeling 4 (Analyse van het voorval, indien nodig in het licht van de individuele bijdragende factoren), punt d), in de tabel, punt 1, tweede kolom:

in plaats van: “De relevante randvoorwaarden;”,

lezen: “De relevante voorwaarden van het regelgevingskader:”.

Bladzijde 18, bijlage, afdeling 6 (Veiligheidsaanbevelingen), tweede alinea:

in plaats van: “Desgevallend wordt het ontbreken van aanbevelingen gerechtvaardigd.”,

lezen: “Het ontbreken van aanbevelingen wordt toegelicht.”
